
Справка о результатах мониторинга школьного благополучия учащихся  

МБОУ «Зиминская школа -детский сад» за 2022-2023 год 
 

Качество образования - это комплексная характеристика условий образования населения, 

которая выражается в объективных показателях и субъективных оценках удовлетворения 

образовательных потребностей и связана с восприятием людьми своего образовательного 

статуса в зависимости от культурных особенностей, системы ценностей и социальных 

стандартов, существующих в обществе. Для определения уровня школьного благополучия 

учащихся был произведен анализ результатов анкетирования учащихся в 2023 году. 

   На протяжении нескольких лет в нашей школе регулярно проводиться мониторинг. В 2023 

году был осуществлен мониторинг школьного благополучия (школьного климата) 

посредством анкетирования педагогических работников школы, обучающихся и родителей 

(законных представителей) с целью определения уровня удовлетворенности работой школы. 

Результаты мониторинга являются барометром удовлетворенности образовательным 

процессом, они доводятся до преподавателей школы, обсуждаются на педсоветах, дают 

возможность наметить дальнейшее движение развития образовательного процесса.  

   В анкетировании приняли участие 18 педагогов, 58 обучающихся, 190 родителей 

(законных представителей). По результатам анкетирования получены следующие данные: 

100 % обучающихся, 98 % родителей (законных представителей), 100 % педагогов 

принявших участие в опросе, полностью удовлетворены организацией школьного климата, 

психологическим климатом в коллективе, организацией учебно-воспитательного процесса, а 

также, организацией школьного питания.  

Из результатов анкетирования можно сделать вывод о достаточно высокой степени 

удовлетворенности образовательными услугами, но образовательный процесс не стоит на  

месте, он требует постоянного движения, развития, анализа, контроля, самоконтроля, в  

котором положительную роль играет регулярное анкетирование всех участников 

образовательного процесса. В качестве общих выводов по повышению удовлетворённости  

качеством образования приведём изменения, необходимость которых выявлена в 

настоящем исследовании: 

-  Повышение эффективности системы оценки знаний учащихся, продолжить применение 

индивидуального подхода в обучении. 

- Применять информационные, дистанционные технологии в обучении учащихся.  

-    Результаты исследований рассмотреть на педагогическом совете. 

 

 

 

 



Приложение 1 

Анкетирование обучающихся 

«Удовлетворенность учащихся школьной жизнью» 

 
Вопросы анкеты Обучающиеся (321опрошенный)  да нет  Процентноесоотношение 

 

 

УдовлетворенылиВыорга

низациейшкольногобыт

а? 

Санитарно-

гигиеническимсостояниемшкольныхпомещени

й? 

58 0 100% 0% 

Оформлениемшкольныхпомещений? 58 0 100% 0% 

ОбеспечениембезопасностиВашегонахожденияв

школе? 

58 0 100% 0 

 
 

УдовлетворенылиВыорга

низациейпитаниявшколе

? 

УдовлетворенылиВыкачествомприготовленияпи
щи? 

        56 2 98% 2% 

УдовлетворенылиВыработойобслуживающего 

персонала? 

58 0 58% 0% 

УдовлетворенылиВыграфикомпитания?  58 0 100% 0 

Считаете ли Вы,что горячее питаниев школе 

важно для здоровья? 

58 100% 

 

УдовлетворенылиВыорга

низациейучебно-
воспитательногопроцесс

а? 

Уровнемпреподавания:педагогидаютхорошие 

знания? 

58 0 100% 0 

Перечнемпредметов,которыевходятвучебныйпла

н? 

58 0 100% 0% 

Балансомучебныхнагрузок 58 100% 

Справедливостьюоценивания Ваших 

учебныхдостижений? 

58 0 100% 0% 

 

 

УдовлетворенылиВыкаче

ствомсвоихрезультатов  

Уровнемсвоихзнаний,уменийинавыков:назаняти

яхповнеурочной деятельности в кружках и 

секцияхдополнительного образования  

56 2 

 

98% 2% 

Уровнемсвоихиндивидуальныхспособностей?  58 0 100% 0% 

Личнымидостижениями:вконкурсах,соревновани

ях,фестиваляхит.п. 

58 0 100% 0% 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

УдовлетворенылиВыкаче

ствомвоспитательногопр

оцессавшколе 

Досуговымимероприятиями:вклассерегулярно  

организуютсявикторины,выставки,конкурсы,игр

ы,экскурсииит.п. 

 

58 

 

100% 

Содержаниемикачествомпроводимыхклассныхм

ероприятий: мероприятия, проводимые 

класснымруководителем, Вам интересны?  

 

58 

 

100% 

Организациейиндивидуальногоподхода:классны

й 

руководитель учитывает Ваши 

индивидуальныеособенности,помогаетВампреод

олеватьтрудности,развиватьВашиспособности?  

 

58 

 

0 

 

100% 

 

0% 

Вы участвуете в конкурсах, 

соревнованиях,олимпиадах? 

58 

 

0 100% 0% 

Выпосещаетевоспитательные мероприятия в 

школе 

(концерты,праздники,игровыепрограммыит.п.) 

 

58 

 

100% 

Выпосещаетекружкиисекциившколе,занятияпов

неурочнойдеятельности 

58 100% 

 

 

 
УдовлетворенылиВыпси

хологическимклиматом

? 

Выкомфортночувствуетесебявклассномколлекти

ве? 

58 0 100% 0% 

УдовлетворенылиВыстепеньюкомфортаВашего  

пребываниявсредесверстников,одноклассников? 

58 0 100% 0 

Отношениемпедагоговкобучающимся?  58 0 100% 0% 

Отношениямиспредставителями 

администрациишколы? 

58 0 100% 0 

Отношениямискласснымруководителем?  58 0 100% 0% 

ВшколуВыидетесрадостью? 58 0 100% 0% 

УдовлетворенылиВысвоимиучебнымидостижени

ями? 

58 0 100% 0% 



УдовлетворенылиВысистемойтребований,  

предъявляемыхккультуреповеденияобучающихс

я? 

58 0 100% 0% 

Администрацияделаетвсенеобходимоедляохраны 

здоровьяипредупрежденияперегрузокобучающих

ся? 

58 0 100% 0% 

 

100% обучающихся  удовлетворены организацией учебно-воспитательного процесса в школе 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Приложение № 2 

Анкетирование родителей (законных представителей)  

«Уровень удовлетворенности работы школы» 

 
Родители( 190опрошенных) 

  Да Нет Процентное 

соотношение 

%  

да 

% 

нет 

Удовлетвореныли Вы 

организацией школьногобыта? 

Санитарно-

гигиеническимсостояниемшкольныхпом

ещений? 

190 0 100 0 

Материально-техническимоснащением? 186 4 98 2 

Оформлениемшкольныхпомещений? 190 0 100 0 

Обеспечением безопасности 

нахожденияВашегоребенкавшколе? 

186 4 98 2 

Удовлетворены ли 

Выорганизацией питаниявшколе? 

Вашсын(дочь)питаетсявшкольной 

столовой? 

165 25 87 13 

ДоволенлиВашребенокрациономшкольн

огопитания? 

165 - 100 - 

УдовлетворенылиВыорганизацие

йучебно-воспитательного 

процесса? 

Уровнем 

преподавания:педагогидаютВашемуребе

нкуглубокиедостаточныезнания?  

185 5 97 3 

Организацией индивидуального 

подхода:педагогиучитывают 

индивидуальные особенности 

Вашегоребенка? 

186 4 98 2 

Балансом учебных нагрузок:ваш 

ребенок 

неперегруженучебнымизанятиямиидома

шними заданиями? 

190 0 100 0 

УдовлетворенылиВыкачествомв

оспитательныхрезультатов 

Вашегоребенка 

Уровнем знаний, умений и навыков 

ребенка: 

назанятияхповнеурочнойдеятельности,вкр

ужкахисекциях дополнительного 

образования. 

187 3 98 2 

Личнымидостижениямиребенка:вконкур

сах,соревнованиях,фестиваляхи т.п. 

179 11 93 7 

 
УдовлетворенылиВыкачествомв

оспитательногопроцессавшколе 

Организациейдосуговыхмероприятийвк
лассе:вВашемклассерегулярнопроводятс

явикторины,выставки,конкурсы,игры,экск

урсииит.п. 

182 8 94 6 

Содержанием и качеством проводимых 

мероприятий:мероприятия, проводимые 

классным 

руководителем,интересныВашемуребен
ку,онпосещаетихс 

удовольствием  

183 7 94 6 

Организацией индивидуального 

подхода: классныйруководитель 

учитывает индивидуальныеособенности 

Вашего ребенка,помогает 

преодолеватьтрудности,развиватьегоспо
собности 

184 6 97 3 

Организацией мероприятий, 

помогающих выявлять 

иразвиватьинтересы,способности,талант

ыВашегоребенка:Вашребенокрегулярно

принимаетучастиевконкурсах,соревнов
аниях,олимпиадах, 

и т.п. 

183 11 93 7 

Организациейвоспитательныхмероприят 190 0 100 0 



ийвшколе:Ваш ребенок посещает 

воспитательные мероприятияв школе 

(концерты, праздники, игровые 

программы 

ит.п.),ониинтересныиполезныВашему 

ребенку 

Дополнительным образованием в 

школе: 

Вашребенокпосещаеткружкиисекциившко

ле,занятияповнеурочнойдеятельности,он

иинтересныи 

полезныВашемуребенку 

167 23 87 13 

Организацией взаимодействия 

классногоруководителя с родителями 

учащихся: 

классныйруководительрегулярноинфор

мируетродителейорезультатах и 

достижениях ребенка, 

проводитродительскиесобрания,организ

уетдетско-родительскиемероприятия 

190 0 100 0 

 

 

 

 
УдовлетворенылиВыпсихологичес

кимклиматом? 

Психологическимклиматомвклассе:ребе

нок 

комфортночувствуетсебявклассномколл

ективе 

180 10 94 6 

Удовлетворены ли Вы степенью 

комфортапребыванияВашегоребенкавср

еде сверстников одноклассников? 

181 9 95 5 

УдовлетворенылиВыотношениемпедаго

говкВашемуребенку? 

180 0 100 0 

Удовлетворены ли Вы сложившимися 

отношениямис 

класснымруководителем? 

180 0 100 0 

  

98% родителей (законных представителей) удовлетворены организацией работы школы. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Приложение № 3 

Анкетирование педагогов 

«Уровень удовлетворенности работы школы» 
17 педагогов 

 

Удовлетворены ли Вы 

организациейшкольногобыт

а? 

  Да Нет Процентное соотношение  

Санитарно  - гигиеническим состоянием 

школьных помещений? 

18 0 100% 0 

Материально-техническимоснащением? 18 0 100% 0 

Оформлениемшкольныхпомещений?  18 0 100% 0 

ОбеспечениембезопасностиВашегонахождения 

вшколе? 

18 0 100% 0 

Работойшкольной столовой? 18 0 100% 0 

Удовлетворены ли Вы 

организациейучебно-

воспитательногопроцесса?  

Целиобразовательногопроцессасоответствуютпотре

бностям 

обучающихсяиреальновыполнимыусилиямиданного

коллектива? 

18 0 100% 0 

Системойвнутришкольногоконтроля?  18 0 100% 0 

Системой отчетностипорезультатамдеятельности?  18 0 100% 0 

Системойдополнительныхзанятийдляобучающихся,

имеющих 

затруднениявусвоениипрограммногоматериала?  

18 0 100% 0 

Удовлетворены ли Вы 

организациейвоспитательно

го процесса 

идополнительногообразова

ния? 

Проводимымивнеурочнымимероприятиями,которые

интересныи 

полезныпедагогам,обучающимся,родителямобучаю

щихся? 

18 0 100% 0 

Организациейработыкружков,клубовисекций? 18 0 100% 0 

Организацией мероприятий, помогающих 

обучающимся определятьи 

развиватьсвоиинтересы,способности,таланты?  

18 0 100% 0 

Культурнымитрадициямишколы? 18 0 100% 0 

Организациеймероприятийдляродителей?  18 0 100% 0 

Уровнемкультурыобщения,взаимодействиясколлега

ми, администрацией? 

18 0 100% 0 

Уровнем 
ккультурыобщения,взаимодействиясродителямиобуч

ающихсяшколы? 

18 0 100% 0 

Уровнемкультурыобщения,взаимодействиясобучаю

щимисяшколы? 

18 0 100% 0 

Объемомустановленногошаблонапланавоспитатель

нойработыскласснымколлективом? 

18 0 100% 0 

Методическимобеспечениемклассногоруководства?  18 0 100% 0% 

Удовлетворены ли Вы 

психологическимклиматом

? 

Взаимодействиеучастниковобразовательного 

процессаявляется 

источникомположительныхэмоций?  

18 0 100%  

0 

УдовлетворенылиВы системой 

обменаинформациейвнутришколы, возможностью 

профессионального и неформального общения с 

коллегами? 

18  

0 

 

100% 

 

0 

Сложившимисяотношениямиспредставителямиадми

нистрациишколы? 

18 0 100% 0 

Сложившимисяотношениямисбольшинствомродите

лей обучающихся школы? 

18 0 100% 0 

Сложившимисяотношениямисобучающимисяшкол

ы? 

18 0 100% 0 

Выудовлетвореныотношениемобучающихсяк  

предмету,которыйВы преподаете? 

18 0 100% 0  

  

Выимеетевозможностьвпроцессепедагогическойдея

тельностиповышать свойпрофессиональный 
уровень? 

18 0 100% 0%  



Выучаствуетеворганизацииработыметодическогооб

ъединения? 

18 0 100% 0 

Удовлетворены ли Вы 

помощью,оказываемойадми
нистрацией,оценкойВашего

труда? 

УдовлетворенылиВыпомощью,оказываемойВамдир

екторомшколы,его заместителями? 

18 0 100% 0 

УдовлетворенылиВыкачествомметодической 

помощи? 

18 0  100% 0 
 

УдовлетворенылиВыоценкойВашеготруда?  18 0  100% 0 

УдовлетворенылиВы 

системойтребований, 

поощренийк 

участникамучебно-

воспитательногопроцесса? 

УдовлетворенылиВы требованиямик Вашейработе 

вшколе:являются 

лионисправедливымииобоснованными?  

18 0   

100% 

0 

УдовлетворенылиВысистемойтребований,предъявл

яемыхкродителям 

обучающихсяврамкахвыполненияимиобязанностей 

повоспитаниюи обучениюсвоихдетей? 

18  

0 

  

100% 

0 

Удовлетворены ли Вы системой 

требований,предъявляемыхк культуре  

поведенияобучающихся? 

18 0  100% 0 

УдовлетворенылиВысистемойсанкцийипоощренийп

едагогов?Понятна 

лионапедагогам? 

18 0  100% 0 

Существуетлисистемапоощренийпедагогов,проявля

ющихинициативувпедагогическойдеятельности? 

18 0  100% 0 

УдовлетворенылиВысистемойтребований,предъявл
яемых к обучающимся? 

28 0  100% 0 

Обучающимсяпонятнасистемаоценок,санкцийипоо

щрений? 

18 0  100% 0 

 

Удовлетворены ли Вы 

организационнойструктур

ой? 

Информация,необходимаядляэффективной 

работы,доводитсядо сведенияпедагоговвовремя?  

28 0  100% 0 

Организациейпедагогическихсовещаний,советов?  18 0  100% 0 

УдовлетворенылиВыорганизациейрабочеговремени:

рабочеевремяорганизованорационально? 

18 0  100% 0% 

Деятельностьадминистрациинаправленанаповышен

иестатусаучителяишколы,способствуетееразвитию?  

18 0  100% 0 

  

100% педагогов удовлетворены организацией работы школы 

  


